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Aufgabe 110: (10 Punkte)
Zeige, daß die Menge K := {(−1)n

2
(1 + 1

n2 ) : n ∈ N} ∪ {−1, 1} in R versehen mit der Standard-
topologie kompakt ist.

Aufgabe 111: (10 Punkte)
Sei (X, d) ein metrischer Raum, U ⊆ X offen, X \U 6= ∅ und ∅ 6= K ⊆ X relativ kompakt in U .
Zeige daß dist(K,X \ U) > 0 ist.

Aufgabe 112: (20 Punkte)
Betrachte den Raum aller stetigen Funktionen

C([0, 1],R) := {f : [0, 1]→ R stetig}

mit der Norm

‖f‖∞ := sup
x∈[0,1]

|f(x)|.

und zeige:

a) ‖ · ‖∞ definiert eine Norm.

b) (C([0, 1],R), ‖ · ‖∞) ist vollständig.

c) Der abgeschlossene Einheitskreis K(0, 1) := {f ∈ C([0, 1],R) : ‖f‖∞ ≤ 1} ist beschränkt,
aber nicht totalbeschränkt.
Hinweis: Betrachte Funktionen f : [0, 1]→ R der Form

fn(x) =


1 für x ∈ [0, 2−(n+1)]

1− 2n−1(x− 2−(n+1)) für x ∈]2−(n+1), 2−n[
0 für x ∈ [2−n, 1]

d) K(0, 1) ist nicht kompakt.
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